
Глава сельского поселения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации сельского поселения «Шишкинское», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в ноябре 2009 года подозреваемый, исполняя муниципальный контракт на закупку автотранспортных средств и коммунальной техники, не осуществлял финансовый контроль за расходованием бюджетных средств сельского поселения и бюджетных средств, являвшихся федеральной субсидией. В нарушение принципов результативности и эффективности использования бюджетных средств, глава поселения, зная достоверно о недоставке бульдозера, произвел перечисление поставщику авансовых платежей сверх установленных предельных размеров авансирования, причинив ущерб федеральному бюджету и бюджету сельского поселения в общей сумме свыше миллиона рублей.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754343>

